
Gedrag en bezorgdheden van de Belgische 
reizigers in 2020 wegens COVID-19

IN HUIDIGE CONTEXT VAN COVID-19

VOORZORGSMAATREGELEN 

BEZORGDHEDEN VAN DE REIZIGERS

GEMIDDELDE BUDGET VOOR DE VOLGENDE GROTE REIS DIT JAAR

VAKANTIEPLANNEN VAN DEZE ZOMER

82% van de Belgen hebben vakantieplannen in 2020 
waarvan 59% deze zomer

74% 
maakt zich in het algemeen 
zorgen over hun gezondheid30% ervaart economische 

gevolgen
hebben zelf (of één van hun 
naasten) te maken gehad 
met COVID-19

20% 

72% 
vermijdt 
bepaalde 
landen en 
drukke 
plaatsen 

54% 
vermijdt vliegtuigen 
en luchthavens 

62%
verkiest een 
bestemming 
van waar ze snel 
kunnen terugkeren

93% door een medische dekking

87% door een annulatieverzekering 

83% door een bagageverzekering

12%
Toestand van 
de medische 
infrastructuur 
in het land van 
bestemming

18%
Noodzaak 
om de reis te 
annuleren

20%
Potentiële 
sluiting van 
restaurants, bars, 
hotels wegens 
COVID-19

21%
Onmogelijkheid 
om terug naar 
huis te keren

25%	
Onmogelijkheid om geplande 
bezoeken, activiteiten en 
vrijetijdsactiviteiten uit te 
voeren wegens COVID-19 26%

Ziek worden 
tijdens de reis

33%
In quarantaine 
worden geplaatst

34%
Geconfronteerd worden met 
een nieuwe uitbraak van 
COVID-19  tijdens de reis

38%
in een hotel 
(53% in 2019)

35% 
in een 
privéwoning 
(35% in 2019)

15% 
op een camping 
(13% in 2019)

8%
 in een gastenverblijf 
(11% in 2019)

69% vertrekt met de auto  
(+14% vs 2019)  

tegenover 26% met het 
vliegtuig (-17% vs 2019)

€1.788
Belgische 
gemiddelde 

€1.604
EU-gemiddelde 

€2.242 (2019)

€1.886
Franstaligen

€1.690
Nederlandstaligen

23% 
in België 
(18% in 2019)

64%
binnen 
Europa

8%
buiten 
Europa

VOORKEURBESTEMMINGEN ACCOMMODATIE

Van alle  
ondervraagde personen:

Van alle mensen die van plan zijn om te reizen:
Belang van een goede verzekering:

Disclaimer: Online-enquête uitgevoerd door Ipsos voor de Groep Europ Assistance in 11 landen (waaronder 8 Europese landen) waarbij 11.001 mensen bevraagd werden. De Belgische enquête 
betrof 1.000 personen. Het onderzoek vond plaats van 12 tot 22 juni 2020. Het merendeel van de gestelde vragen liet meerdere antwoorden toe.


